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Ata da 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 24 de 

outubro de 2013. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Paulo 

Cesar de Macedo. Vereadores: João Acir Alves dos Santos, José Alfredo Neto 

Gonzaga de Oliveira, Marcos Antonio Karpinski, Paulo dos Anjos Pereira e 

Antonio de Jesus Nenemann. AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha dos 

Santos Lechinoski, a qual justificou ausência. Em seguida o presidente solicitou 

a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela 

secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. EXPEDIENTE: telegrama do FNS n° 003717; 004889; 

001037. Comunicado do FNDE n° 225083. Carta da ACAMPAR sobre 

sugestão de projeto para regularizar antenas de sinais e outros. TRIBUNA 

LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: nenhum manifesto. ORDEM DO DIA: 

PROPOSIÇÃO: N° 068/2013 – Vereador Antonio de Jesus Nenemann solicita 

o deslocamento permanente de uma ambulância com profissionais da saúde 

para atendimento na localidade de Doce Grande e região. Discussão: Vereador 

José Alfredo solicitou que o autor explicasse melhor a solicitação. Vereador 

Antonio de Jesus disse que a distância da localidade é uma das justificativas 

para que seja mais rápido o atendimento. Presidente Pedro Gilson disse que 

no mandato do prefeito Neco houve uma proposição dele solicitando o mesmo 

tipo de atendimento e também para outras localidades; especificou os horários 

e as localidades que eram atendidas até trazer os pacientes à Sede; que isso 

foi cumprido corretamente pela empresa licitada; parabenizou o prefeito Rato 

pela continuação deste trabalho, mas disse que há reclamação do atual 

atendimento realizado pela empresa de outra cidade; que há falhas em alguns 

dias; que espera que as empresas que ganham as licitações para esses e 

outros serviços atendam de forma correta e contínua para que a população não 

padeça; que se cumpra o serviço pelo qual está sendo pago; parabenizou ex-

prefeito Neco e atual prefeito Rato pelos trabalhos e atendimentos; Vereador 

José Alfredo falou da necessidade de que os profissionais sejam formados 



CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Avenida Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone/Fax (41) 3623 1443.  

ESTADO DO PARANÁ 
 
 

para que o atendimento seja correto; perguntou se a empresa que ganhou a 

licitação dessa linha está cumprindo adequadamente, pois ele tem recebido 

reclamações. Votação: aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 069/2013 – 

Vereador Antonio de Jesus Nenemann solicita a denominação da rua principal que liga 

Pangaré ao Distrito de Doce Grande passando a se chamar Avenida Distrital 

Pangaré-Doce Grande. Discussão: o autor disse que por serem distritos as duas 

localidades, seria uma forma de valorização de ambas a fim de destacar a importância 

de distritos. Vereador José Alfredo questionou se é possível por ser área rural; 

Vereador Paulo Cesar disse que há dúvidas entre trocar o nome estrada principal por 

avenida; Vereador Antonio de Jesus disse que foi um pedido de moradores para que 

seja valorizada a região  passando a ser chamada de avenida; que a ideia é valorizar 

a região; Vereador Paulo Cesar disse acha válida a proposição mas não vê como isso 

poderá valorizar a região. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Antonio de Jesus agradeceu a 

aprovação das proposições em que ele foi autor. Vereador Paulo Cesar disse que 

domingo haverá bingo em Caí de Baixo e convidou todos a comparecerem; que gosta 

de entender e que não votará contra a vontade da comunidade mas, procurará 

entender melhor e ver a viabilidade da nomeação da referida avenida; que achou 

ilusória a ideia da presidente Dilma sobre os valores apresentados por ela como sendo 

bons para o povo a respeito da exploração de petróleo no campo de Libra; que a 

palavra valores é usada para fazer o povo acreditar no que se quer; que o Brasil hoje 

passa pelo mesmo cenário da descoberta do Brasil em que as riquezas são 

exploradas pelas nações internacionais; que há um cão pitbull solto e é um perigo 

eminente devido a força em caso de mordida; que se fala em defesa de animais mas 

há que se analisar na desova de animais no interior e que haja consciência de que 

deixar cachorros soltos na rua traz perigo à vida; que deve se pensar num projeto de 

lei a respeito da defesa dos animais e outros assuntos correlatos. Presidente Pedro 

Gilson falou do bingo que a APAE estará realizando e enalteceu o trabalho dos 

funcionários da instituição em Quitandinha e do valor dela na vida dos alunos e das 

famílias que precisam das escolas especiais. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro 

Gilson encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora 

após lida e aprovada em plenário.   
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